

央视网络春晚, 洛阳帅哥给吴克羣伴舞

今年21岁的他还是个学生, 曾获“2012 CCTV 网络模特大赛”男模冠军



□记者 宋扬

在2013央视网络春晚上, 给歌星吴克羣(qún)伴舞的一名男孩高大帅气、气质清新, 给观众留下良好印象。

他叫索艺豪, 是咱洛阳帅哥, 曾获“2012 CCTV 网络模特大赛”男模冠军。



索艺豪

(资料图片)

象牙塔里的他, 第一次参赛就一举夺冠

21岁的索艺豪是湖南工业大学形象设计与服装表演专业的大三学生, 1.91米的个头特别引人注目。

“2012 CCTV 网络模特大赛”是索艺豪第一次参加的正式模特比赛。此前, 他接过一些零零碎碎的商业走秀, 挣点儿零花钱和生活费。去年9月, 老师建议他参

加由中国网络电视台和新丝路时尚机构携手举办的此次大赛。索艺豪和同学们一起报名参加了海选, 并进入了北京、南京、沈阳、广州、南昌的五大城市复赛。在南昌赛区的复赛上, 通过走秀和才艺表演, 索艺豪顺利入选全国100强。之后, 经过网络投票和专家评选的网络晋级

赛, 他又幸运地入选了由前40名参加的总决赛, 并拿下男模组冠军。

索艺豪说, 为在比赛中才艺展示环节出彩, 去年初他特意在长沙找了一名现代舞老师教他跳舞。在这次模特大赛上, 帅气的现代舞给他增加了不少亮点。

好身材得益于小时候的锻炼

谈到自己走上模特道路经历, 索艺豪说纯属偶然, 虽然从小自己个子就高, 但他和家人都没有考虑过朝这方面发展。高二下学期, 就读于东方高中的索艺豪碰到一位学模特的师姐, 对方看他身材条件不错, 就建议他学

模特, 并说这也是大学里的一门专业。就这样, 高三时索艺豪到我市一家模特培训机构学习了基本功, 考取了这个专业。

索艺豪说, 自己能拥有好身材和取得现在的成就, 和小时候的锻炼是分不开的。

小时候他又高又瘦, 经常因胃病而住院, 初中时妈妈为让他强身健体, 带他到健身房找专业教练健身, 他的身材逐渐匀称起来。中学时他担任了校足球队的后卫, 健身的习惯一直坚持了五六年。

签约新丝路时尚机构, 他要在模特界闯一闯

在“2012CCTV 网络模特大赛”官网上的一篇文章里, 这样介绍索艺豪——“冠军光环下最真实的冠军”。文章指出, 在入围的男选手中, 索艺豪首先占据了身高优势, 随之是他强健的体格及挺拔

的身材受到评审团一致认可。

索艺豪说, 比赛中, 选手们每天进行紧张的各类培训, 经常凌晨一两点才睡, 早晨六七点就起床, 拍摄外景时在寒冬穿着薄薄的衣衫, 冻得瑟瑟发抖。不过这段

经历让他得到了锻炼, 也让他结识了许多朋友。如今, 他已签约新丝路时尚机构, 3月即将参加北京服装节的走秀。虽然模特之路走得辛苦, 但他已下定决心努力去闯出一片天地。

他, 患小儿麻痹行动不便, 支起修鞋摊支撑家庭; 她, 因高位截瘫常年卧床, 靠绣十字绣为丈夫减压——

身残志坚 残疾夫妻走出幸福人生

□记者 申利超/文 见习记者 张斌/图

都会起床为妻子和女儿做好早饭, 然后匆忙带点儿吃的出门摆摊儿。

梁书生出摊儿后, 刘瑞芳便趴在床上, 用胳膊肘支撑起身体, 绣十字绣。“这是一幅梅花, 快绣完了。”刘瑞芳说, 绣一幅能挣一百多块钱。

他, 支起修鞋摊, 为妻女撑起一片天

梁书生是伊川县平等乡马回村人, 1岁时患上小儿麻痹, 长大后跟人学修鞋、配钥匙等技术, 农闲时在伊川县城摆摊儿。

1998年, 经人介绍, 他与新安县的刘瑞芳结婚。刘瑞芳在21岁那年下地干活时摔倒, 导致高位截瘫。“当时我们俩的年龄都不小了, 又因都曾遭遇不幸而惺惺相惜, 很快就组建了家庭。”刘瑞芳说。

结婚后两年, 女儿出生了, 给这个家庭增添了许多欢笑, 也带来不小的压力。为增加家庭收入, 2000年, 经人介绍, 梁书生携妻带女, 在涧西区龙南社区外租了一间小屋, 在龙鳞路桥桥头支起了修鞋摊。

十几年来, 梁书生不仅修鞋、配钥匙, 还学会了修自行车。

“老梁人实在, 技术也好, 平常像调车闸、充气, 他都不收钱。”附近的市民陈先生说, 到梁书生那里修车的多是些老客户。

她, 趴在床上学绣十字绣, 为丈夫减压

每天早上7点多, 梁书生

梁书生在报纸上看到十字绣能卖钱, 便让丈夫帮她联系。邻居们都劝那活儿特别费眼睛, 劝刘瑞芳不要做。“我不能下床, 能挣一点是一点。”刘瑞芳说。

绣十字绣时, 因为要长时间用胳膊肘支撑身体, 所以刘瑞芳绣一会儿就要休息一会儿, 绣得很慢。“我要求自己把每一针都绣到最精致, 让顾客满意。”刘瑞芳说。

和丈夫一起逛公园, 是她心中最美的画面

“风和日丽的暖阳天, 一个男子推着一辆轮椅, 上面坐着一名瘫痪的女子, 一起去看市场上的繁华热闹, 一起去看公园的美丽景色, 一起晒太阳。”刘瑞芳说, 这是她心中最美的画面, 而她和丈夫便是这幅画面中的主人公。

“结婚十几年来, 我觉得我没嫁错人, 他就是我的拐杖。”说起自己的家庭, 刘瑞芳笑着说, 丈夫虽然也有残疾, 但他能吃苦, 也很辛苦, 无微不至照顾自己和女儿。

刘瑞芳说, 老梁上了年纪, 修车也越来越吃力, “我们的女儿很懂事, 也经常吵着要快点长大, 帮爸爸减轻负担呢”。

洛阳人看 洛阳手机报

权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



走出摊儿喽